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НАРЪЧНИК ЗА ИЗБОР НА 
ЛЕПИЛА ЗА ПОЛАГАНЕ 
НА МАТЕРИАЛИ ОТ 
КЕРАМИКА И КАМЪК



Тази гама включва циментови лепила, пастообразни лепила, хи-
дравлични свързващи вещества за замазки, грундове, самораз-
ливни смеси, фугиращи смеси, уплътнители и помощни продукти, 
подходящи за приложения, които доскоро се смятаха за техни-
чески неизпълними, но днес разкриват безброй вълнуващи нови 
възможности:

• ремонти без скъпоструващи разрушителни дейности;

•  повишена скорост и ефективност на изпълнение на дейности-
те, в резултат от което се постига бързо завършване на рабо-
тите по даден проект;

•  прогресивно елиминиране на опасните продукти от строител-
ните обекти;

•  фугиращи смеси, които са не само функционални, но и могат 
да изпълняват декоративна роля;

•  системи за монтиране на керамични плочки по фасади върху 
слоеве от топлоизолация (Mapetherm® Tile System).

Всички Mapei лепила са 
удостоени с CE маркировка в 
съответствие с Приложение 
ZA, Стандарт EN 12004.

EN 12004

Плочките от керамика и материали от естествен и изкуствен 
(възстановен) камък се използват за настилки и облицовки в жи-
лищни, търговски и индустриални сгради и в аерогари, плувни 
басейни и др.

През последните години, благодарение на развитието на нова 
технология за производство на керамични плочки на пазара 
започнаха да се предлагат нови, по-тънки и по-големи плочки, 
които се използват за създаване на почти непрекъснати повърх-
ности с изключително висока архитектурна стойност.

Освен това, нарастващата необходимост от подобряване на зву-
коизолацията и топлоизолацията на сгради, означава, че плочки-
те вече трябва да се полагат върху основи с различни характе-
ристики от обичайно използваните.

Трябва да подчертаем и, че през последните години нашата 
загриженост по отношение на качеството на въздуха и заобика-
лящата среда в домовете ни, се разви и нарасна.

Научно-техническият отдел на Mapei прие предизвикателство-
то да отговори на тези изисквания и разработи продукти с все 
по-сложни формули, които са лесни за работа и прилагане, га-
рантират дълготрайността на керамичните и каменни настилки 
и облицовки и се грижат за околната среда и за устойчивостта 
на подовите настилки, както и на всички други, които използват 
околната среда, в която са били положени.

Днес Mapei може да се похвали с пълна гама от продукти, адап-
тирани за всякакви системи за полагане. 

Всички Mapei лепила за 
керамични и каменни 
материали съответстват на 
Стандарт EN 12004.

ЛИНИЯ ЗА КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ И КАМЕННИ МАТЕРИАЛИ

• Лепилна способност:
 - Клас 1: Нормални лепила;
 - Клас 2: Подобрени лепила.
Класове 1 или 2 са винаги следвани от буквата F, в случай, че лепи-
лата са бързосвързващи.
• Опционални класове:
 - Клас T: Лепила с намалена склонност към приплъзване;
 - Клас E: Лепила с удължено отворено време;
 -  Клас S1: Деформируеми лепила 

(само циментови лепила);
 -  Клас S2: Силно деформируеми лепила   

(само циментови лепила).
Освен основните насоки, обясняващи начините за правилна употре-
ба на продукта, върху опаковката на всеки от продуктите на Mapei  
има посочена съответната сертификация на продукта и неговите 
основни технически характеристики. За пълна информация относно 
техническите характеристики на продуктите на Mapei и инструкции 
за правилната им употреба, направете справка със спецификациите, 
съдържащи се в съответния Технически информационен лист на всеки 
продукт, наличен за преглед или изтегляне от официалния фирмен уеб 
сайт: www.mapei.com.

Когато монтирате керамични плочки, лепилото се използва за съз-
даване на здрава, дълготрайна връзка между плочките и основата. 
За да изберете най-подходящото лепило, трябва да вземете под 
внимание както специфичните изисквания на всеки проект (площта, 
върху която ще монтирате плочките, условията на бъдеща експлоа-
тация, типа на основата, размерите на плочките и др.), така и вся-
какви ограничения при монтажа (график за монтиране, техника на 
полагане и др.). Mapei предлага широка гама от лепила, които се 
класифицират съгласно стандартите EN 12004 или ISO 13007-1, въз 
основа на следните критерии:
• Химически състав:
 –  Циментови (C), лепила, съставени от смес от хидравлични свър- 

зващи вещества, инертни материали и химически добавки. Те 
могат да бъдат или еднокомпонентни, което означава, че трябва 
единствено да бъдат смесени с вода, или двукомпонентни, които 
се смесват с вода и/или латекс;

 –  Дисперсии (D), смес от органични свързващи вещества във водна 
дисперсия на полимери с органични добавки;

 –  Реактивни (R), смес от синтетични смоли, които се втвърдяват 
благодарение на химична реакция (компоненти A и B).

КАК ДА ИЗБЕРЕМ ПРАВИЛНОТО ЛЕПИЛО?

Шоурум на Ferrari - Maserati,
Джида, Саудитска Арабия

Нов лифт - Монт Блан La Llotja de Palma, древна постройка на
Палма де Майорка - Испания
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Търговаки център  
Арезе -Италия

Международно летище
Мелбърн - Австралия

Passeig Germanies
Валенсия – Испания

ОКОЛНАТА СРЕДА И ИЗСЛЕДВАНИЯТА НА МАPEI

Понастоящем в научноизследователските и развойни лаборато-
рии на Мapei има дванадесет камери за екологична симулация, 
посветени на оценяването на съдържанието на ЛОС при проду-
кти за строителната индустрия в съответствие със стандартите 
ISO 16000 (Въздух на закрито и EN 16516). 
Тестваният продукт се поставя върху лист от неабсорбиращо 
стъкло с определена повърхностна площ, претегля се и непо-
средствено след това се прехвърля в една от камерите за еколо-
гична симулация, налични в нашата лаборатория. Съотношението 
между площта на пробата и обема на камерата е много важно, 
тъй като симулира реалната ситуация, която е  налице в даден 
апартамент (съотношение площ на пода/обем на стаята). 
Температурата и относителната влажност в камерите са стриктно 
контролирани (T = 23°C и О.В. = 50%), като същите се продухват 
с пречистен въздух. Въздушният поток означава, че въздухът в 
камерата се подменя напълно на всеки два часа. 
След 3 и 28 дни се взема проба от въздуха в камерата с помощта 
на специални помпи и патрони, които поемат всички ЛОС. След 
това патроните се проявяват с GC/MS (газова хроматография / 
масспектрометрия), за да се получи типово-количествен анализ 
на ЛОС, съдържащи се във въздуха в камерите. 

ЛОС, какво е това?
Всички познаваме опасностите от замърсяването на околната 
среда и всички знаем за вредите, които бензолът от автомобилите 
може да причини на нашето благосъстояние. 

Има и още един вид замърсяване около нас, наречено 
„ЗАМЪРСЯВАНЕ НА ЗАКРИТО”. Всъщност качеството на 
въздуха около нас силно се влияе от всички летливи органични 
съединения (ЛОС), отделяни от мебелите, лепилата и боята. 
Всички в определен момент сме долавяли силен мирис след 
полагане на даден продукт, сглобяване на мебел или боядисване 
на стените в дома си. Налагало се е да отваряме прозорците в 
стремежа си да се отървем от странната миризма. Или просто 
когато чистим подовете вкъщи понякога долавяме силни 
миризми, които може да ни подразнят. Всички тези миризми се 
дължат на летливостта на определени съединения, съдържащи 
се в дървото, използвано за направата на мебели, в лаковете и 
в почистващите препарати: тези съединения се назовават ЛОС 
(летливи органични съединения). 
Понякога ЛОС не е възможно да се усетят, понякога може да 
нямат въздействие върху здравето на хората, а понякога могат 
да бъдат вредни. ЛОС могат дори да бъдат канцерогенни, като 
например бензолът, изпускан от автомобилите. 
Как ЛОС влияят на нашето ежедневие у дома?
Около 90% от времето си прекарваме в затворена среда: вкъщи, 
на работа, в училище, на кино, ... 
Широко известно е, че повечето летливи органични съединения 
могат да причинят дразнене на лигавиците; много от тях 
притежават високо концентрирано невротоксично действие 
(бензол, толуол, циклохексан, стирол и хлор), докато за други се 
счита или знае, че причиняват рак (формалдехид и бензол). 
Определени видове мебели са „известни” с отделянето на 
формалдехид, а чамът изпуска някои субстанции с приятен 
мирис, които обаче могат и да са дразнещи. 
Ето защо е толкова важно да гарантираме доброто качество 
на въздуха в сградите, които ползваме, като модифицираме 
поведението си и използваме продукти, излъчващи възможно 
най-малко количество летливи органични съединения. 

Ангажиментът на Мapei 
В продължение на повече от 10 години лабораторията на Мapei 
за научноизследователска и развойна дейност и анализ оценява 
екоустойчивостта на продуктите на Мapei, прилагайки техники, 
предписани от актуалните стандарти и инструменти, до които 
имат достъп само най-добре оборудваните лаборатории. 
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BLAUER ENGEL
Сертификатът „Blauer Engel“ се различава от 
другите системи за категоризация и оценка, тъй 
като той не се разделя на различни класове, а е 
по-скоро отделна класификация: продуктът или 

отговаря, или не отговаря на неговите изисквания. TVOC лимити-
те, отново оценявани след 3 и 28 дни, са същите като за продукт с 
етикета EC1. Освен това Blauer Engel “забранява” някои съедине-
ния, като например канцерогенните съединения, някои биоциди и 
фталати. Също както етикета Emicode, Blauer Engel е доброволна 
система за сертификация.

M1
M1 етикетът, широко използван в скандинав-
ските страни, също е доброволна система и се 
използва за оценка на емисиите от строителните 
продукти. M1 оценява и емисиите на миризми и 
амоняк.

ÉMISSIONS DANS L’AIR 

INTÉRIEUR
От месец септември 2011 г. във Фран-
ция има нов етикет за строителните 
продукти. И от септември 2011 г. този 
етикет е задължителен за всички нови 
продукти, пуснати на пазара след тази 

дата, като това правило се разшири и обхвана всички строителни 
продукти към септември 2013 г. 
Прикрепяното към етикета наименование “logo sanitaire” за 
класифициране на продукти, се базира на емисии от продукта, 
измерени в камера за симулация на околна среда 28 дни след 
приложение.
Установени са лимитите за TVOC и за 11 конкретни органични съ-
единения (формалдехид, ацеталдехид, толуол, тетрахлоретилен, 
ксилол, 1,2,4-триметилбензен, 1.4-дихлоробензен, етилбензен, 
n-бутилацетат, 2-бутоксиетанол и стирол). Всеки продукт се про-
верява и след това класифицира, от A+ (много ниски емисии) до 
C (високи емисии).

GEV (Gemeinschaft 
Emissionskontrollierte 
Verlegewerkstoffe, Klebstoffe und 
Bauprodukte e.V.) Emicode

EMICODE е доброволна система за класифици-
ране на продуктите в съответствие с техните 
емисии на Летливи органични съединения (ЛОС). 
Маркировките EC1 и EC1 Plus се дават от GEV 

Институт (Gemeinschaft Emissionskontrollierte Verlegewerkstoffe, 
Klebstoffe und Bauprodukte e.V.), асоциация, която проверява ни-
вата на емисии на продукти, използвани за подови настилки, 
лепила и различни други материали, използвани в строителната 
индустрия, член на която е и Mapei.

На първо място, за да бъде класифициран даден продукт като 
EC1 Plus или EC1, той не трябва да съдържа разтворители и да 
не бъде етикетиран като токсичен. С помощта на камерата за 
симулация на околната среда се измерват емисиите на летливи 
органични съединения след 3 и 28 дни. Този параметър се нарича 
TVOC (общо количество летливи органични съединения). Изразява 
се в µg/ m³ и представлява сумата от концентрациите на всички 
летливи съединения. След 3 дни, нивото на канцерогенни състав-
ки също трябва да се измери, като например бензол (лимит = 2 
µg/m³), формалдехид (лимит = 50 µg/m³) и други остатъчни моно-
мери. След това, 28 дни по-късно се измерва нивото на полулет-
ливи съединения и накрая се събират всички концентрации. Този 
параметър се нарича TSVOC (общо количество полулетливи ор-
ганични съединения). Полулетливите съединения са всички тези 
вещества с висока температура на кипене, като например някои 
видове пластификатори, които остават в околната среда за дълго 
време и които намаляват много бавно. Въпреки че почти всички 
тези субстанции не са нито токсични, нито вредни за човешкото 
здраве, също толкова важно е да се измерят техните емисии тъй 
като те оказват влияние върху качеството на вътрешния въздух 
за много дълго време. Следната таблица съдържа определените 
от GEV лимитни стойности за класифициране на даден продукт с 
етикета EMICODE.

μg/m³ 
след 3 дни 

TVOC

μg/m³ 
след 28 дни

TVOC / TSVOC
EC 1 PLUS 750 60 / 40 

EC 1 1000 100 / 50 

EC 2 3000 300 / 100 

ЕВРОПЕЙСКА СИСТЕМА ЗА ЕТИКЕТИРАНЕ

Камери за екологична симулация в R&D лабораторията на Мapei Тест за оценка на съдържанието на ЛОС
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възлиза на 20% от общата цена за материали. Точките се присъж-
дат само ако сумата от съдържанието на рециклирани материали 
във всички използвани материали в рамките на проекта възлизат 
на поне 10% или 20% от общата стойност. Съдържанието на ре-
циклирани материали може да бъде преди консумацията (отпадъ-
ци по време на производство, например) или след консумацията 
(отпадъци от потребителите). Ако съдържанието на рециклирани 
материали е само от преди консумацията, само половината от него 
се отчита за кредитни точки.

МАТЕРИАЛИ И РЕСУРСИ:
MR CREDIT 5, МАТЕРИАЛИ С МЕСТЕН ПРОИЗХОД
Използваните материали могат да ви помогнат да спечелите 2 
точки, ако са добити и произведени в радиус от 350 км от обекта. 
LEED стандартът насърчава използването на материали с местен 
произход, поради това, че така се намалява влиянието на тран- 
спорта върху околната среда.
Mapei Италия разполага с 3 производствени съоръжения на стра-
тегически позиции, в северните, южно-централните райони на 
Италия, и в много от случаите може да достави даден продукт в 
рамките на установените разстояния.

МАТЕРИАЛИ С НИСКИ НИВА НА ЕМИСИИ
Италианският протокол, от друга страна, разглежда като ниско-
емисионни материали тези продукти, които съответстват на EC1 
или EC1PLUS класификацията на GEV, която оценява техните еми-
сии на ЛОС, изразяващи се в µg/m³.

LEED V3
Продуктите на Mapei, които допринасят за кредитите за 
американската версия V3 на протокола, са винаги MR4 
(Рециклирано съдържание), MR5 (регионални материали), 
доставени от радиус от 500 мили, като освен това са продукти с 
ниски емисии. Що се отнася до ЛОС, всички продукти трябва да 
съответстват на Правило 1168 на SCAQMD (Агенцията за контрол 
на качеството на въздуха по Южното крайбрежие на Калифорния), 
според което съдържанието на ЛОС в даден продукт се измерва 
в g/l. Поради това този метод не прави разлика между отделните 
видове ЛОС, а просто посочва количеството летливи органични 
съединения, съдържащи се в продукта.

LEED V4
Този нов протокол, който както по-рано споменахме, е по-
рестриктивен от предходните версии, въвежда и множество 
разлики в начина, по който Mapei може да спомогне за получаване 
на кредити.

Старите кредити MR4 и MR5 за Материали и ресурси са 
премахнати: тези характеристики на продукта са включени по 
същество в новия MR кредит: “Описание и оптимизиране на 
строителния продукт: Декларации за въздействието на продукта 
върху околната среда”. Целта на този кредит е да се стимулира 
употребата на продукти с EPD, чрез което се насърчава 
предоставяне на прозрачна информация от производителя.

Но, какво представлява EPD? EPD е съкращение от Декларация 
за въздействието на продукта върху околната среда. Това е 
отворен и ясен документ, проверяван и удостоверяван от външен 
орган, който описва въздействието на даден продукт върху 
околната среда през целия му жизнен цикъл, чрез измерване по 
стандартизирани методи за Оценка на жизнения цикъл (LCA) на 
въздействието на продукта.

LEED
През 1998 г. USGBC (американският съвет за зелено строител-
ство) въведе първия стандарт за системата за оценяване на зеле-
ното строителство LEED, като наръчник за проектиране и изграж-
дане на устойчиви сгради. Все повече архитекти и строителни 
компании вече изискват LEED сертификация, като предимство, 
което да предложат на своите клиенти.
Съгласно USGBC, LEED (Лидерство при проектиране на енергий-
но-ефективни и опазващи природата конструкции) представлява 
съвършенство в енергийно ефективното и екологично устойчи-
вото проектиране и насърчава и ускорява въвеждането на прак-
тики за строителство и екоустойчиво развитие в глобален мащаб 
чрез създаване и приложение на стандарти за изпълнение, които 
се споделят и приемат от целия свят. LEED е доброволна систе-
ма, базирана на съгласие, за проектиране, изграждане и упра-
вление на високоефективни и устойчиви сгради. Системата за 
LEED сертификация е стандарт, който се прилага в повече от 100 
държави в света, включително в Италия, която благодарение на 
ангажимента на GBC ITALIA, създаде местна версия, която посоч-
ва изискванията за изграждане на екологично устойчиви сгради 
по отношение на енергийната ефективност и изразходването на 
екологични ресурси в процеса на строителство. Mapei разработва 
продукти и системи, които отговарят на изискванията на стро-
ителната индустрия като предлага лесно достъпна подкрепа и 
цялата необходима документация за строителни компании, които 
желаят да получат LEED сертификация за техните проекти. От 
2009 г., GBC Italia разработи LEED протокол за нови сгради, бази-
ран на американския модел. Много страни прилагат протоколи, 
разработени от техните местни Съвети за зелено строителство, 
на базата на Американския протокол, като например Дубай, Ав-
стралия, Южна Африка.
Новият LEED протокол версия 4 ще бъде въведен през октомври 
2016 г. и се предвижда да бъде прилаган в целия свят.
До 31-ви октомври 2016 г., е възможно да се регистрират проекти 
за сертификация и да се избира дали да се приеме американския 
LEED протокол версия 3 – известен и под името 2009 – итали-
анския протокол или новата, по-рестриктивна версия 4 на LEED.
В новия протокол са включени много нови аспекти.

MAPEI ДОПРИНАСЯ ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ВАЖНИ КРЕДИТИ ЗА 
ВСЕКИ ОТ ПРИЛАГАНИТЕ ПРОТОКОЛИ.
Как продуктите на Mapei помагат за печелене на 
LEED точки?
LEED сертификация се прилага само към завършен строителен 
проект, а не към отделни продукти или услуги. Самите продукти 
не могат да се сертифицират, но могат да изиграят своята роля 
за получаване на кредити за сертификация по LEED. С общия по-
лучен брой кредити се постигат различните нива на сертифика-
ция по LEED, като “Platinum” е най-високото.

МАТЕРИАЛИ И РЕСУРСИ:
MR CREDIT 4, СЪДЪРЖАНИЕ НА РЕЦИКЛИРАНИ МАТЕРИАЛИ
Конструкторите могат да донесат 1 LEED точка, ако съдържанието 
на рециклирани материали възлиза на 10% от общата цена за ма-
териали и 2 точки, ако съдържанието на рециклирани материали 
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като използва съвременен софтуер и специализирани бази данни, 
на всички тези въздействия върху околната среда, оказвани 
през целия жизнен цикъл на даден продукт. След това EPD 
декларацията за този продукт се публикува чрез така наречената 
платформа “Програмен оператор”, която представлява органи, 
които сертифицират, че тези декларации са точни и са написани 
съгласно ISO стандартите. Mapei използва Международния 
програмен оператор за EPD, който е международно признат 
шведски орган, и EPD Италия, основан от ICMQ.

Друга модификация на новия LEED V4 протокол се занимава с 
нискоемисионните материали: вече не е достатъчно просто да се 
оцени съдържанието на ЛОС в g/l, както при стария американски 
протокол; предоставянето на кредити отива при тези продукти, 
които заедно с този вид оценяване, са били изпитани в 
симулационни камери за измерване на емисиите на ЛОС. 

В резултат на това Mapei, който благодарение на дългогодишния си 
опит в сектора на качеството на въздуха в затворени помещения, 
е вече в крак и разполага с възможността да предлага и доставя 
продукти, които напълно съответстват на този вид кредити.

Ето защо, анализът на жизнения цикъл на даден продукт е 
оценка на въздействието на продукта върху околната среда 
през всичките, различни фази на неговия живот: от извличането 
на суровините, които съставляват неговата формула, през 
транспортирането на тези суровини до производствените 
съоръжения, производствения цикъл и пакетирането на продукта, 
отпадъчните материали и транспортирането на готовия продукт 
до дистрибутора, до окончателното му изхвърляне.

Вземат се под внимание множество въздействия върху околната 
среда, от най-широко известните като Потенциала за глобално 
затопляне (известен също и като въглероден отпечатък), който 
обозначава емисиите на парникови газове, които допринасят 
за глобалното затопляне, до въздействия като например, 
еутрофикация (аномален растеж на водни организми, като 
водорасли, които увреждат други водни организми), намаляването 
на озоновия слой, превръщането на замърсителите в киселинни 
вещества (които на свой ред причиняват киселинни дъждове), 
намаляване на количествата на природните ресурси,…

Онова, което Mapei прави е да извършва цялостен научен анализ, 

СУРОВИНИ

ПРЕОБРАЗУВАНЕ

ПРОИЗВОДСТВО

ПРИЛОЖЕНИЕ

УПОТРЕБА И 
ПОДДРЪЖКА

РЕЦИКЛИРАНЕОТПАДЪЦИ ОТ СУРОВИНИ ДО ПРОИЗВО
Д

СТВО

О
Т СУРОВИНИ ДО РЕЦИКЛИРА

Н
Е

ПРИРОДНИ РЕСУРСИ
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МАРКИРОВКА CE
Всички Mapei лепила имат CE маркировка  в 
съответствие с Евронорма EN 12004 Анекс ZA, както 
е предписано от текущата Европейска Директива 
89/106/ЕИО.

EMICODE EC1 PLUS
EMICODE EC1
EMICODE EC1R PLUS
EMICODE EC1R
Всички Mapei ECO продукти са сертифицирани 
и етикетирани с EMICODE EC1 и EMICODE EC1 
PLUS “продукти с много ниски емисии на летливи 
органични съединения” в съответствие с насоките, 
издадени от GEV (немският орган, който мониторира 
емисиите от строителните материали).

GREEN INNOVATION
Това лого идентифицира продуктите на Mapei, които 
благодарение на разнообразните си характеристики, 
помагат за проектирането, изграждането и 
поддръжката на екологично устойчиви сгради.

LEED
LEED е доброволна система за проектиране, 
строителство и управление на високоефективни 
и устойчиви сгради. Системата за сертифициране 
LEED посочва изискванията за изграждане на 
екологично устойчиви сгради по отношение на 
консумацията на енергия и природни ресурси, 
използвани в процеса на строителството. LEED 
протоколът е създаден в САЩ и понастоящем се 
прилага в повече от 100 страни по света.

Ü MARK - GERMAN DIBt
В Германия, етикета с Ü маркировка също е 
задължителен за всички строителни материали за 
подови настилки и се базира на нивата на емисии на 
ЛОС от материалите.

EPD
През 2016 г. Mapei бе удостоена със сертификация 
Certiquality за процедурата си за издаване на EPD 
(Декларация за въздействието на продукта върху 
околната среда). EPD описва въздействието на 
даден продукт върху околната среда през целия му 
жизнен цикъл, чрез измерване по стандартизирани 
методи за Оценка на жизнения цикъл (LCA) на 
въздействието на продукта.

EN 12004
ISO 13007-1
Всички разтвори за лепене и фугиране на  
керамични и каменни плочки на Mapei съответстват 
на Евронорми EN 12004 и международните 
стандарти ISO 13007-1.

ULTRALITE
Продукти с минимално тегло.

LOW DUST
Технологията Low Dust също бе разработена за 
опазване на здравето на хората, които работят 
и полагат тези продукти и благодарение на нея 
количеството прах, отделян по време на фазата 
на смесване с вода, бе драстично намалено. 
Продуктите, които се отличават с тази технология 
лесно се разпознават по логото Low Dust.

LOGO SANITAIRE - 
Émissions dans l’air intérieur
Санитарното лого е задължително във Франция 
и задължително се прилага върху всички 
строителни продукти за вътрешна употреба, 
продавани от 1 януари 2012 г. (и от 1/9/2013 
за продукти на пазара пуснати преди тази 
дата). То е подобно на етикета за енергийна 
ефективност, прилаган към домакинските 
уреди и посочва класа на продукта (A+ е най-
високият, а C е най-ниският) по отношение на 
емисиите на летливи органични съединения 
(ЛОС). Справка: Френско Постановление 
№ 2011-321 и последващите Приложение с 
цел намаляване на емисиите в сградите за 
гарантиране на качеството на въздуха в тях 
и в резултат от това, здравето на крайните 
потребители.

M1 FINLAND
Тази маркировка е широко известна особено в 
скандинавските страни и представлява доброволен 
етикет, който оценява както нивото на емисии на 
ЛОС, така и миризмите от продуктите.

BLAUER ENGEL
Сертификатът „Син ангел“ се различава от другите 
системи за категоризация и оценка, тъй като той 
не се разделя на различни класове, а е по-скоро 
отделна класификация: продуктът или отговаря, или 
не отговаря на неговите изисквания.

Сертифициран въглероден отпечатък (ISO TS 14067). 
Без остатъчни емисии на парникови газове чрез 
сертифицирано компенсиране. 

СЕРТИФИКАТИ ЗА КАЧЕСТВО

EN 12004

Мapei и опазване на 
околната среда
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БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ ЛЕПИЛА НА ОСНОВАТА НА ХИДРАВЛИЧНИ СВЪРЗВАЩИ ВЕЩЕСТВА*
ADESILEX P4 EN 12004 C2F EC1 R Plus •
ADESILEX P9 EXPRESS EN 12004 C2FT EC1 R •
ELASTORAPID EN 12004 C2FTES2 •
GRANIRAPID EN 12004 C2FS1 EC1 R Plus •
KERAQUICK S1 EN 12004 C2FTS1 EC1 R Plus •
KERAQUICK S1 + LATEX PLUS EN 12004 C2FS2

ULTRALITE S1 QUICK EN 12004 C2FTS1 • •
ULTRALITE S2 QUICK EN 12004 C2FES2 EC1 R Plus • •

ЛЕПИЛА НА ОСНОВАТА НА СИНТЕТИЧНИ СМОЛИ*
ADESILEX P22 EN 12004 D1TE

FIX&GROUT BRICK EN 12004 D2T 

ULTRAMASTIC III EN 12004 D2TE

РЕАКТИВНИ ЛЕПИЛА*
KERALASTIC EN 12004 R2

KERALASTIC T EN 12004 R2T

KERAPOXY ADHESIVE EN 12004 R2T

ULTRABOND ECO PU 2K EN 12004 R2T EC1 R Plus

* Освен международните стандарти, продуктите използвани за монтиране на керамични плочки съответстват и на текущите национални стандарти на различни страни.

®EMICODE
GEV

НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ ЛЕПИЛА НА ОСНОВАТА НА ХИДРАВЛИЧНИ СВЪРЗВАЩИ ВЕЩЕСТВА*
ADESILEX P7 EN 12004 C2T EC1 R Plus

ADESILEX P7 PLUS EN 12004 C2E EC1 R Plus

ADESILEX P9 EN 12004 C2TE EC1 R Plus

ADESILEX P10 EN 12004 C2TE EC1 R Plus

ADESILEX P10 + ISOLASTIC AL 50% EN 12004 C2ES1

KERABOND T EN 12004 C1T EC1 R Plus

KERABOND T + ISOLASTIC EN 12004 C2ES2

KERABOND T-R EN 12004 C1T EC1 R Plus

KERABOND T-R + ISOLASTIC EN 12004 C2ES2

KERABOND E-R EN 12004 C1E EC1 R Plus

KERABOND E-R +ISOLASTIC EN 12004 C2ES2

KERAFLEX EASY S1 EN 12004 C2ES1 EC1 R Plus

KERAFLEX EXTRA S1 EN 12004 C2TES1 EC1 R Plus

KERAFLEX MAXI S1 EN 12004 C2TES1 EC1 R Plus •
MAPEKLEJ EN 12004 C1 EC1 R Plus

TIXOBOND WHITE EN 12004 C1TE EC1 R Plus

ULTRALITE S1 EN 12004 C2TES1 EC1 R Plus • •
ULTRALITE S2 EN 12004 C2ES2 EC1 R Plus •
ULTRALITE FLEX EN 12004 C2TE EC1 R Plus • •

СЕРТИФИКАЦИИ
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НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ ЛЕПИЛА НА ОСНОВАТА НА ХИДРАВЛИЧНИ СВЪРЗВАЩИ ВЕЩЕСТВА

EN 12004 EN 12004

EN 12004

EN 12004

EN 12004 EN 12004

EN 12004

Adesilex P7

▶  Висококачествено лепило на циментова 
основа без вертикално приплъзване, с 
много ниски нива на емисии на летливи 
органични съединения за керамични 
плочки и гранитогрес.

Adesilex P7 Plus

▶  Висококачествено лепило на циментова 
основа, с удължено отворено време, с 
много ниски нива на летливи органични 
съединения за гранитогресни, керамични 
плочки и естествен камък (дебелина на 
лепилния слой до 5мм).

Isolastic

▶  Еластифицираща латексова добавка за 
смесване с KERABOND-T, KERABOND T-R, 
KERABOND E-R и ADESILEX P10.  
При смесване на KERABOND-T, KERABOND 
T-R, KERABOND E-R с ISOLASTIC се 
получава високоефективно, силно 
деформируемо лепило с удължено 
отворено време (C2E S2). Когато се 
смеси ADESILEX P10 с ISOLASTIC (при 
съотношение на разреждане от 1:1 с 
вода), се получава високоефективно, 
силно деформируемо лепило с удължено 
отворено време (C2E S1).

Keraflex Easy S1

▶  Високоефективно, лесно за полагане, 
деформируемо лепило на циментова 
основа, с удължено отворено време 
и висока обмокряща способност. 
Много ниски нива на емисии на 
летливи органични съединения. 
Особено подходящо за полагане на 
голямоформатни,  гранитогресни плочки и 
материали от естествен камък (дебелина 
на лепилния слой до 10 мм).

Adesilex P10

▶  Високоефективно, бяло циментово 
лепило, с намалена склонност към 
приплъзване и удължено отворено 
време за стъклена мозайка, керамични 
и мраморни облицовки (дебелина на 
лепилния слой до 5 мм).

Kerabond T

▶ Циментово лепило с намалена склонност 
към приплъзване, с много ниски нива на 
емисии на летливи органични съединения, 
за керамични плочки (дебелина на 
лепилния слой до 5 мм). 

Kerabond E-R

▶  Универсално лепило на циментова 
основа с удължено отворено време, за 
полагане на керамични плочки на външни 
повърхности и гранитогрес на закрито.

Kerabond T-R

▶  Многофункционално лепило на циментова 
основа, без вертикално приплъзване за 
полагане на керамични плочки върху 
външни повърхности и гранитогрес на 
закрито.

EN 12004

Adesilex P9

▶  Високоефективно циментово лепило, 
с удължено отворено време, намалена 
склонност към приплъзване, с много 
ниски нива на емисии на летливи 
органични съединения, за керамични 
плочки, гранитогрес и камък (дебелина на 
лепилния слой до 5 мм).

C2E S1
EN 12004

Keraflex Extra S1

▶  Високоефективно, лесно за полагане, с 
намалена склонност към приплъзване, 
деформируемо лепило на циментова 
основа, с удължено отворено време, с 
много ниски нива на летливи органични 
съединения за гранитогресни, керамични 
плочки и естествен камък (дебелина на 
лепилния слой до 10 мм).
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НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ ЛЕПИЛА НА ОСНОВАТА НА ХИДРАВЛИЧНИ СВЪРЗВАЩИ ВЕЩЕСТВА

C2TE S1
EN 12004 EN 12004

EN 12004

C2TE S1
EN 12004

C2E S2
EN 12004 EN 12004

Tixobond White

▶ Високоефективно, ултрабяло циментово 
лепило с намалена склонност към 
приплъзване и дълго отворено време, с 
много ниски нива на емисии на летливи 
органични съединения за керамични 
плочки (дебелина на лепилния слой до 15 
мм).

Keraflex Maxi S1

▶  Висококачествено лепило на циментова 
основа, поддаващо се на деформиране 
с продължително отворено време и без 
вертикално приплъзване за керамични 
плочки, гранитогрес и материали от 
камък по технологията Low Dust. Много 
подходящо за полагане на големи по 
размер гранитогресни плочи и естествен 
камък (дебелина на лепилния слой до 
15 мм).

Mapeklej

▶ Циментово лепило с много ниски нива на 
емисии на летливи органични съединения 
за керамични плочки (дебелина на 
лепилния слой до 5 мм).

Ultralite S1

▶  Еднокомпонентно, високоефективно, 
олекотено и деформируемо циментово 
лепило без вертикално приплъзване, 
дълго отворено време, Low Dust 
технология и изключително висока 
покривна способност, лесно за нанасяне 
с маламашка, с висока обмокряща 
способност и много ниски нива на емисии 
на летливи органични съединения, за 
керамични плочки и материали от камък.

Ultralite S2

▶  Еднокомпонентно, високоефективно, 
силно деформируемо, олекотено 
циментово лепило с удължено отворено 
време, много висока покривна способност, 
много ниски нива на емисии на летливи 
органични съединения, лесно за нанасяне 
с маламашка и с висока обмокряща 
способност за плочки от керамика и 
камък, идеално за тънки гранитогресни 
плочки.

Ultralite Flex

▶  Еднокомпонентно високоефективно  
олекотено циментово лепило, с 
намалена склонност към приплъзване, 
задоволителна деформируемост, 
удължено отворено време, Low Dust 
технология, много висока покривна 
способност, добра обработваемост 
с маламашка и отлична обмокряща 
способност, с много ниски нива на емисии 
на летливи органични съединения, 
за керамични плочки, камък и тънки 
гранитогресни плочки.
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C2FE S2
EN 12004

Ultralite S2 Quick

▶ Еднокомпонентно, високоефективно, 
силно деформируемо, леко, 
бързосвързващо и хидратиращо циментово 
лепило, с удължено отворено време, 
добра обработваемост с маламашка, 
много ниски нива на емисии на летливи 
органични съединения, висока способност 
за разстилане и изключително висока 
покривна способност, за керамични плочки 
и камък - идеално за монтиране на тънки 
гранитогресни плочки.

Latex Plus

▶  Еластифициращ латекс, смесен с 
KERAQUICK S1. При смесване на 
KERAQUICK S1 с LATEX PLUS се получава 
високоефективно, бързосвързващо, силно 
деформируемо лепило, без вертикално 
приплъзване (C2F S2).

C2FT S1
EN 12004

Ultralite S1 Quick

▶  Еднокомпонентно, високоефективно, 
деформируемо, леко, бързосвързващо 
и хидратиращо циментово лепило, с 
намалена склонност към приплъзване, 
добра обработваемост с маламашка, 
висока способност за разстилане и 
много висока покривна способност, за 
керамични и каменни плочки, и за тънки 
гранитогресни плочки.

БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ ЛЕПИЛА НА ОСНОВАТА НА ХИДРАВЛИЧНИ СВЪРЗВАЩИ ВЕЩЕСТВА

EN 12004

C2FT S1
EN 12004

EN 12004

EN 12004

Adesilex P4

▶  Висококачествено, бързосвързващо 
лепило на циментова основа, с пълно 
слепване на керамични плочки и 
материали от камък; изравнителен 
разтвор за вътрешни пространства и на 
открито; разтвор за зидане на стени с 
обикновени и бетонни тухли (дебелина на 
лепилния слой от 3 до 20 мм).

Adesilex P9 Express

▶  Високоефективно, бързосвързващо, 
циментово лепило без вертикално 
приплъзване за керамични плочки, 
гранитогрес и нечувствителен към влага 
естествен камък.

Elastorapid

▶  Двукомпонентно, високоефективно, 
силно деформируемо, бързосвързващо 
и бързосъхнещо циментово лепило с 
намалена склонност към приплъзване и 
удължено отворено време за керамични 
плочки и материали от камък (дебелина 
на лепилния слой до 10 мм).

Keraquick S1

▶  Високоефективно, бързосвързващо, 
деформируемо циментово лепило с 
намалена склонност към приплъзване, 
удължено отворено време с много ниски 
нива на емисии на летливи органични 
съединения, за керамични плочки и 
материали от камък, оставащо стабилно 
в присъствието на влага (дебелина на 
лепилния слой до 10 мм).

C2F S1
EN 12004

Granirapid

▶  Двукомпонентно, високоефективно, 
деформируемо, бързосвързващо и 
бързосъхнещо циментово лепило с 
много ниски нива на емисии на летливи 
органични съединения за керамични 
плочки и материали от камък (дебелина 
на лепилния слой до 10 мм).
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ЛЕПИЛА НА ОСНОВАТА НА СИНТЕТИЧНИ СМОЛИ

РЕАКТИВНИ ЛЕПИЛА

EN 12004 EN 12004

EN 12004

EN 12004

EN 12004

EN 12004

Adesilex P22

▶  Готово за употреба, пастообразно лепило 
за керамични плочки, без вертикално 
приплъзване и с удължено отворено време 
(дебелина на лепилния слой до 5 мм).

Ultramastic III

▶  Висококачествено, готово за употреба 
пастообразно лепило, без вертикално 
приплъзване и с удължено отворено 
време за полагане на керамични плочки 
(дебелина на лепилния слой до 5 мм).

Keralastic

▶  Двукомпонентно, високоефективно, 
полиуретаново лепило за керамични 
плочки и материали от камък.

Keralastic T

▶  Двукомпонентнo, високоефективно, 
полиуретаново лепило, с намалена 
склонност към приплъзване за керамични 
плочки и материали от камък.

Kerapoxy Adhesive

▶  Двукомпонентно, епоксидно лепило с 
намалена склонност към приплъзване за 
керамични плочки и материали от камък.

Ultrabond Eco  
PU 2K
▶  Двукомпонентно, високоефективно, 

полиуретаново лепило, без съдържание 
на разтворители, с намалена склонност 
към приплъзване и много ниски нива на 
емисии на летливи органични съединения, 
за керамични плочки и материали от 
камък.

EN 12004

Fix&Grout Brick

▶  Висококачествено, пастообразно 
лепило, без вертикално приплъзване, 
по технология BioBlock® - против мухъл, 
което се използва за лепене декоративни 
тухли и леки конгломерати на циментова 
основа или синтетични смоли във 
вътрешни помещения и на открито.
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ЛЕПИЛА ЗА МОНТИРАНЕ НА ТЪНКИ ГРАНИТОГРЕСНИ 
ПЛОЧКИ ВЪРХУ ВЪТРЕШНИ И ВЪНШНИ ПОВЪРХНОСТИ(1)

ПРЕПОРЪЧИТЕЛНИ ЛЕПИЛА
ТИП ОСНОВА ФОРМАТ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ

Монтиране на тънки гранитогресни плочки, 
СЪС стъклофибърна армираща мрежа, 
върху вътрешни циментови замазки или 
съществуващи керамични настилки и върху 
вътрешни стени

< 5000 cм²  
(по-дългата страна не трябва да 

бъде повече от 100 cm)

KERAFLEX MAXI S1 
ULTRALITE S1

GRANIRAPID
ULTRALITE S1 QUICK

> 5000 cм² 

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

ULTRALITE S2

ELASTORAPID
ULTRALITE S2 QUICK

Монтиране на тънки гранитогресни плочки, 
БЕЗ стъклофибърна армираща мрежа, 
върху вътрешни циментови замазки или 
съществуващи керамични настилки и върху 
вътрешни стени

< 5000 cм²  
(по-дългата страна не трябва да 

бъде повече от 100 cм)

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX

KERAFLEX MAXI S1
KERAQUICK S1

> 5000 cм² 
KERAFLEX MAXI S1

KERAFLEX EXTRA S1 
ULTRALITE S1

ULTRALITE S1 QUICK
GRANIRAPID

Монтиране на тънки гранитогресни плочки, 
С или БЕЗ стъклофибърна армираща мрежа, 
върху вътрешни циментови замазки с подови 
настилки с отоплителни системи

< 5000 cм²  
(по-дългата страна не трябва да 

бъде повече от 100 cм) KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

ULTRALITE S2

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

> 5000 cм² KERAQUICK S1 + LATEX PLUS
ULTRALITE S2 QUICK

Монтиране на тънки гранитогресни плочки, 
СЪС стъклофибърна армираща мрежа, върху 
хидроизолирани вътрешни повърхности (като 
например MAPELASTIC, MAPELASTIC TURBO 
или MAPEGUM WPS)

< 5000 cм²  
(по-дългата страна не трябва да 

бъде повече от 100 cм)

KERAFLEX MAXI S1
KERAFLEX EASY S1 

ULTRALITE S1

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

> 5000 cм² 

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

ULTRALITE S2

KERAQUICK S1 + LATEX PLUS
ULTRALITE S2 QUICK

Монтиране на тънки гранитогресни плочки, 
БЕЗ стъклофибърна армираща мрежа, върху 
хидроизолирани вътрешни повърхности (като 
например MAPELASTIC, MAPELASTIC TURBO 
или MAPEGUM WPS)

< 5000 cм²  
(по-дългата страна не трябва да 

бъде повече от 100 cм)

KERAFLEX MAXI S1
KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX EASY S1

ULTRALITE FLEX

KERAQUICK S1

> 5000 cм² KERAFLEX MAXI S1 
ULTRALITE S1

ULTRALITE S1 QUICK
GRANIRAPID

Монтиране на тънки гранитогресни плочки, 
С или БЕЗ стъклофибърна армираща мрежа, 
върху работни плотове, дървена мебелировка, 
морски шперплат и метал

< 5000 cм²  
(по-дългата страна не трябва да 

бъде повече от 100 cм)

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

KERAQUICK S1 + LATEX PLUS

> 5000 cм² KERALASTIC T
ULTRABOND ECO PU 2K

Монтиране на плочки, СЪС стъклофибърна 
армираща мрежа по фасади върху циментова 
мазилка или армиран бетон

< 5000 cм²  
(по-дългата страна не трябва да 

бъде повече от 100 cм)

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

ULTRALITE S2

ELASTORAPID
ULTRALITE S2 QUICK

> 5000 cм² KERALASTIC T
ULTRABOND ECO PU 2K KERAQUICK S1 + LATEX PLUS

Монтиране на плочки, БЕЗ стъклофибърна 
армираща мрежа по фасади върху циментова 
мазилка или армиран бетон

< 5000 cм²  
(по-дългата страна не трябва да 

бъде повече от 100 cм)

KERAFLEX MAXI S1 
ULTRALITE S1

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

> 5000 cм² 

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

ULTRALITE S2

KERAQUICK S1 + LATEX PLUS
ULTRALITE S2 QUICK

MAPETHERM TILE SYSTEM,  
за монтиране на тънки гранитогресни плочки, 
върху топлоизолационни системи

< 5000 cм²  
(по-дългата страна не трябва да 

бъде повече от 100 cм)

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

ULTRALITE S2

ELASTORAPID
ULTRALITE S2 QUICK

KERAQUICK S1 + LATEX PLUS

КЛЮЧ 

Лепило на епоксидно-полиуретанова основа
(1) за допълнителна информация, вижте Техническия наръчник “Системи за монтиране на тънки гранитогресни плочки”.
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Циментови замазки и 
замазки, съставени от 
специални свързващи 
вещества

ADESILEX P10
ADESILEX P7

ADESILEX P7 PLUS

ULTRALITE S1 QUICK 
KERAQUICK S1

ADESILEX P9 EXPRESS

KERABOND T
KERABOND T-R
KERABOND E-R

MAPEKLEJ

ADESILEX P9 EXPRESS
ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID

KERABOND T-R
ADESILEX P7

ADESILEX P7 PLUS
ADESILEX P9

KERAFLEX EASY S1

GRANIRAPID
ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7*
ADESILEX P7 PLUS*

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS
ADESILEX P4
GRANIRAPID

ELASTORAPID

KERALASTIC
ULTRABOND  
ECO PU 2K

KERAQUICK S1
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS 
ULTRALITE S1 QUICK
ULTRALITE S2 QUICK

GRANIRAPID
ELASTORAPID

KERALASTIC
KERAPOXY ADHESIVE

ULTRABOND ECO PU 2K

Бетонни подови плочи и 
подови настилки

ADESILEX P10 + 
ISOLASTIC 50%

ADESILEX P7 PLUS

ULTRALITE S1 QUICK
ELASTORAPID

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ULTRALITE S1 QUICK
GRANIRAPID

ADESILEX P9 EXPRESS

KERAFLEX EASY S1
ULTRALITE S1

ULTRALITE FLEX
KERAFLEX MAXI S1

KERAFLEX EXTRA S1

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX EXTRA S1

ULTRALITE S1
ULTRALITE FLEX

KERAFLEX MAXI S1

ADESILEX P9 EXPRESS
ADESILEX P4
GRANIRAPID

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

Анхидридни замазки 
(с PRIMER G или  
ECO PRIM T)

ADESILEX P10
ADESILEX P7

ADESILEX P7 PLUS

ULTRALITE S1 QUICK
KERAQUICK S1

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

KERABOND T-R
KERABOND E-R
KERABOND T

ULTRALITE S1 QUICK
KERAQUICK S1

ADESILEX P9 EXPRESS

KERABOND T-R
ADESILEX P7

ADESILEX P7 PLUS
ADESILEX P9

KERAFLEX EASY S1

GRANIRAPID
ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7*
ADESILEX P7 PLUS*

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS
ADESILEX P4
GRANIRAPID

ELASTORAPID

Замазки по отоплявани 
подове

ADESILEX P10 + 
ISOLASTIC 50%

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ULTRALITE S1 QUICK
ELASTORAPID

ADESILEX P9 EXPRESS
KERASET MAXI EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ULTRALITE S1 QUICK
GRANIRAPID

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX MAXI S1

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P7*
ADESILEX P7 PLUS*

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ADESILEX P9 EXPRESS
ADESILEX P4
GRANIRAPID

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

Съществуващи подови 
настилки от керамика, 
мозайка или естествен 
камък 

ADESILEX P10 + 
ISOLASTIC 50%

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ULTRALITE S1 QUICK
ELASTORAPID

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ULTRALITE S1 QUICK
GRANIRAPID

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX MAXI S1

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE S1

KERAFLEX MAXI S1

ADESILEX P9 EXPRESS
ADESILEX P4
GRANIRAPID

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

Повърхности, 
хидроизолирани  с 
MAPELASTIC или 
MAPEGUM WPS

ADESILEX P10 + 
ISOLASTIC 50%

ADESILEX P7 PLUS

ULTRALITE S1 QUICK 
ELASTORAPID

ADESILEX P9 EXPRESS
KERAFLEX MAXI S1

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ELASTORAPID 
ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX MAXI S1

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE S1

KERAFLEX MAXI S1

ADESILEX P9 EXPRESS
ADESILEX P4
GRANIRAPID

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

Морски шперплат

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

Плоскости от дървесни 
частици

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

Съществуващи подови 
покрития от PVC, гума или 
линолеум

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

 KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

Метални повърхности
KERALASTIC

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERALASTIC

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERALASTIC

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERALASTIC

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS

ЛЕПИЛА ЗА МОНТИРАНЕ НА КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ, 
МОЗАЙКИ И КАМЪК ВЪРХУ ВЪТРЕШНИ ПОДОВЕ

КЛЮЧ

Лепило на основата на ХИДРАВЛИЧНИ СВЪРЗВАЩИ ВЕЩЕСТВА

Лепило на ЕПОКСИДНО-ПОЛИУРЕТАНОВА ОСНОВА 

Лепило на ЕПОКСИДНА ОСНОВА

ПОД КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ И МОЗАЙКИ КАМЪК
ТИП ОСНОВА Стъклени мозайки или керамични плочки Фаянс или теракот Гранитогресни плочки   или клинкер Камък със стабилност на размерите 

(клас A съгласно Класификационната 
система на Mapei), нечувствителен към 
влага

Камък с лоша стабилност на размерите 
(клас B съгласно Класификационната 
система на Mapei) или камък 
чувствителен към влага

Камък без стабилност на размерите 
(клас C съгласно Класификационната 
система на Mapei) или възстановен 
материал на основата на смоли, 
чувствителен към топлина

НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ
НОРМАЛНО-
СВЪРЗВАЩИ

БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ
НОРМАЛНО-
СВЪРЗВАЩИ

БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ
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Предложенията за монтаж, посочени в тази таблица, следва да се разглеждат единствено като ориентировъчни и се отнасят само за нормални условия на приложение. За повече информация, моля, 
направете справка със съответния технически информационен лист за всеки продукт. Определянето на най-подходящата система за монтаж зависи силно от условията на конкретния обект и формата 
на плочките, които ще се монтират. За всички специални случаи се свържете с Отдела за техническо обслужване на Mapei или съответните технически ръководства. 

Циментови замазки и 
замазки, съставени от 
специални свързващи 
вещества

ADESILEX P10
ADESILEX P7

ADESILEX P7 PLUS

ULTRALITE S1 QUICK 
KERAQUICK S1

ADESILEX P9 EXPRESS

KERABOND T
KERABOND T-R
KERABOND E-R

MAPEKLEJ

ADESILEX P9 EXPRESS
ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID

KERABOND T-R
ADESILEX P7

ADESILEX P7 PLUS
ADESILEX P9

KERAFLEX EASY S1

GRANIRAPID
ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7*
ADESILEX P7 PLUS*

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS
ADESILEX P4
GRANIRAPID

ELASTORAPID

KERALASTIC
ULTRABOND  
ECO PU 2K

KERAQUICK S1
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS 
ULTRALITE S1 QUICK
ULTRALITE S2 QUICK

GRANIRAPID
ELASTORAPID

KERALASTIC
KERAPOXY ADHESIVE

ULTRABOND ECO PU 2K

Бетонни подови плочи и 
подови настилки

ADESILEX P10 + 
ISOLASTIC 50%

ADESILEX P7 PLUS

ULTRALITE S1 QUICK
ELASTORAPID

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ULTRALITE S1 QUICK
GRANIRAPID

ADESILEX P9 EXPRESS

KERAFLEX EASY S1
ULTRALITE S1

ULTRALITE FLEX
KERAFLEX MAXI S1

KERAFLEX EXTRA S1

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX EXTRA S1

ULTRALITE S1
ULTRALITE FLEX

KERAFLEX MAXI S1

ADESILEX P9 EXPRESS
ADESILEX P4
GRANIRAPID

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

Анхидридни замазки 
(с PRIMER G или  
ECO PRIM T)

ADESILEX P10
ADESILEX P7

ADESILEX P7 PLUS

ULTRALITE S1 QUICK
KERAQUICK S1

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

KERABOND T-R
KERABOND E-R
KERABOND T

ULTRALITE S1 QUICK
KERAQUICK S1

ADESILEX P9 EXPRESS

KERABOND T-R
ADESILEX P7

ADESILEX P7 PLUS
ADESILEX P9

KERAFLEX EASY S1

GRANIRAPID
ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7*
ADESILEX P7 PLUS*

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS
ADESILEX P4
GRANIRAPID

ELASTORAPID

Замазки по отоплявани 
подове

ADESILEX P10 + 
ISOLASTIC 50%

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ULTRALITE S1 QUICK
ELASTORAPID

ADESILEX P9 EXPRESS
KERASET MAXI EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ULTRALITE S1 QUICK
GRANIRAPID

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX MAXI S1

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P7*
ADESILEX P7 PLUS*

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ADESILEX P9 EXPRESS
ADESILEX P4
GRANIRAPID

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

Съществуващи подови 
настилки от керамика, 
мозайка или естествен 
камък 

ADESILEX P10 + 
ISOLASTIC 50%

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ULTRALITE S1 QUICK
ELASTORAPID

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ULTRALITE S1 QUICK
GRANIRAPID

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX MAXI S1

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE S1

KERAFLEX MAXI S1

ADESILEX P9 EXPRESS
ADESILEX P4
GRANIRAPID

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

Повърхности, 
хидроизолирани  с 
MAPELASTIC или 
MAPEGUM WPS

ADESILEX P10 + 
ISOLASTIC 50%

ADESILEX P7 PLUS

ULTRALITE S1 QUICK 
ELASTORAPID

ADESILEX P9 EXPRESS
KERAFLEX MAXI S1

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ELASTORAPID 
ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX MAXI S1

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P9 EXPRESS

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE S1

KERAFLEX MAXI S1

ADESILEX P9 EXPRESS
ADESILEX P4
GRANIRAPID

ELASTORAPID
ULTRALITE S1 QUICK

Морски шперплат

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

Плоскости от дървесни 
частици

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

ELASTORAPID
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

Съществуващи подови 
покрития от PVC, гума или 
линолеум

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

 KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

KERALASTIC
ULTRABOND ECO PU 2K

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

Метални повърхности
KERALASTIC

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERALASTIC

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERALASTIC

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERALASTIC

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS

ПОД КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ И МОЗАЙКИ КАМЪК
ТИП ОСНОВА Стъклени мозайки или керамични плочки Фаянс или теракот Гранитогресни плочки   или клинкер Камък със стабилност на размерите 

(клас A съгласно Класификационната 
система на Mapei), нечувствителен към 
влага

Камък с лоша стабилност на размерите 
(клас B съгласно Класификационната 
система на Mapei) или камък 
чувствителен към влага

Камък без стабилност на размерите 
(клас C съгласно Класификационната 
система на Mapei) или възстановен 
материал на основата на смоли, 
чувствителен към топлина

НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ
НОРМАЛНО-
СВЪРЗВАЩИ

БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ
НОРМАЛНО-
СВЪРЗВАЩИ

БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ

*за малки, до средни по размер плочи
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Циментови мазилки или 
шпакловки

ADESILEX P10

ULTRAMASTIC III 

ULTRALITE S1 QUICK 

KERAQUICK S1

TIXOBOND WHITE
KERABOND T-R

MAPEKLEJ
ADESILEX P7

ADESILEX P9 EXPRES

ULTRALITE S1 QUICK

KERAQUICK S1

ADESILEX P9

ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P7

KERABOND T-R

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS 

ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID 

ADESILEX P7*
ADESILEX P9*

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX 

KERAFLEX MAXI S1

ADESILEX P9 EXPRESS* 

KERAQUICK S1

ADESILEX P4

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

ULTRALITE S1 QUICK

ULTRALITE S2 QUICK 

GRANIRAPID

ELASTORAPID 

KERALASTIC T
ULTRABOND  
ECO PU 2K

KERAFLEX MAXI S1

KERAQUICK S1

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

ULTRALITE S1 QUICK

ULTRALITE S2 QUICK

GRANIRAPID

ELASTORAPID 

ADESILEX P9 EXPRESS

KERALASTIC T

KERAPOXY ADHESIVE
ULTRABOND ECO PU 2K

Бетон
ADESILEX P10 +

ISOLASTIC 50%

ULTRAMASTIC III 

ULTRALITE S1 QUICK 

ELASTORAPID 

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ADESILEX P22 

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRES 

ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID 

KERAFLEX EASY S1
ULTRALITE S1

KERAFLEX MAXI S1
KERAFLEX EXTRA S1

ULTRAMASTIC III
ULTRALITE FLEX

ELASTORAPID

ULTRALITE S1 QUICK 

KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ULTRALITE S1 
ULTRALITE FLEX

Блокчета от пенобетон 
или цимент с клетъчна 
структура (с PRIMER G или 
ECO PRIM T)

ADESILEX P10

ULTRAMASTIC 5 

ULTRALITE S1 QUICK 

KERAQUICK S1

TIXOBOND WHITE
KERABOND T-R

MAPEKLEJ
ADESILEX P7

ADESILEX P9 EXPRES

ULTRALITE S1 QUICK

KERAQUICK S1

ADESILEX P9
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P7
KERABOND T-R
ULTRALITE FLEX

 ADESILEX P9 EXPRESS

ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID 

ADESILEX P7 PLUS*
ADESILEX P9*

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX 

KERAFLEX MAXI S1

Шпакловки или мазилки на 
варова основа (с PRIMER G 
или ECO PRIM T)

ADESILEX P10

ULTRAMASTIC III   (*)

 ULTRALITE S1 QUICK 

KERAQUICK S1

TIXOBOND WHITE
KERABOND T-R

MAPEKLEJ
ADESILEX P7

ADESILEX P9 EXPRES

ULTRALITE S1 QUICK

KERAQUICK S1

ADESILEX P9

KERAFLEX

KERABOND T-R

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS 

GRANIRAPID 

ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P7 PLUS*
ADESILEX P9*

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX 

KERAFLEX MAXI S1

Гипсокартон
ADESILEX P10 

ULTRAMASTIC III 

 ULTRALITE S1 QUICK 

KERAQUICK S1

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ADESILEX P22 

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRES 

ULTRALITE S1 QUICK

KERAQUICK S1

ADESILEX P9

KERAFLEX

ULTRAMASTIC III

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS 

ULTRALITE S1 QUICK 

GRANIRAPID

ADESILEX P7 PLUS*
ADESILEX P9*

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX 

KERAFLEX MAXI S1

Повърхности, 
хидроизолирани  с 
MAPEGUM WPS или 
MAPELASTIC

ADESILEX P10 +

ISOLASTIC 50%

ULTRALITE S1 QUICK

ELASTORAPID 

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRES 

ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID 

KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ADESILEX P9
ADESILEX P7
ULTRALITE S1

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS 

ELASTORAPID

ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P7 PLUS*
ADESILEX P9*

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX 

KERAFLEX MAXI S1

Плоскости от дървесни 
частици

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

 KERALASTIC T
ULTRABOND ECO PU 2K

ULTRAMASTIC III 

ELASTORAPID

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC T
ULTRABOND ECO PU 2K

ULTRAMASTIC III 

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

ELASTORAPID 

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC T
ULTRABOND ECO PU 2K

ULTRAMASTIC III

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

ELASTORAPID

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC

KERABOND E-R+ 
ISOLASTIC

KERALASTIC T
ULTRABOND ECO PU 2K

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

ADESILEX P9 EXPRESS

KERALASTIC T 
ULTRABOND ECO PU 2K

Фиброциментови  
плоскости (с PRIMER G  
или ECO PRIM T)

ADESILEX P10

ULTRAMASTIC 5

ULTRALITE S1 QUICK

KERAQUICK S1

TIXOBOND WHITE
KERABOND T

KERABOND T-R
KERABOND E-R

ADESILEX P9
ULTRAMASTIC 5

ULTRALITE S1 QUICK 

KERAQUICK S1

ADESILEX P7
ADESILEX P9

KERAFLEX
ULTRAMASTIC 5
ULTRALITE FLEX

ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID

KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ULTRALITE FLEX

GRANIRAPID 

ULTRALITE S1 QUICK

ULTRALITE S1 QUICK
GRANIRAPID 

KERAQUICK S1
ADESILEX P9 EXPRESS

Метални повърхности
 KERALASTIC T 

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERALASTIC T 

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERALASTIC T 

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERALASTIC T 

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

ADESILEX P9 EXPRESS

ЛЕПИЛА ЗА МОНТИРАНЕ НА КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ, 
МОЗАЙКИ И КАМЪК ПО ВЪТРЕШНИ СТЕНИ

СТЕНИ КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ И МОЗАЙКИ КАМЪК
ТИП ОСНОВА Стъклени мозайки или керамични плочки Фаянс или теракот Гранитогресни плочки   или клинкер Камък със стабилност на размерите 

(клас A съгласно Класификационната 
система на Mapei), нечувствителен към 
влага

Камък с лоша стабилност на размерите 
(клас B съгласно Класификационната 
система на Mapei) или камък 
чувствителен към влага

Камък без стабилност на размерите 
(клас C съгласно Класификационната 
система на Mapei) или възстановен 
материал на основата на смоли, 
чувствителен към топлина

НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ
НОРМАЛНО-
СВЪРЗВАЩИ

БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ
НОРМАЛНО-
СВЪРЗВАЩИ

БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ

(*) Грундирайте 
предварително с PRIMER G 
или ECO PRIM T

КЛЮЧ

Лепило на основата на ХИДРАВЛИЧНИ СВЪРЗВАЩИ ВЕЩЕСТВА

Лепило на ЕПОКСИДНО-ПОЛИУРЕТАНОВА ОСНОВА 

Лепило на ЕПОКСИДНА ОСНОВА

Готова за употреба ЛЕПИЛНА ДИСПЕРСИЯ
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Циментови мазилки или 
шпакловки

ADESILEX P10

ULTRAMASTIC III 

ULTRALITE S1 QUICK 

KERAQUICK S1

TIXOBOND WHITE
KERABOND T-R

MAPEKLEJ
ADESILEX P7

ADESILEX P9 EXPRES

ULTRALITE S1 QUICK

KERAQUICK S1

ADESILEX P9

ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P7

KERABOND T-R

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS 

ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID 

ADESILEX P7*
ADESILEX P9*

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX 

KERAFLEX MAXI S1

ADESILEX P9 EXPRESS* 

KERAQUICK S1

ADESILEX P4

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

ULTRALITE S1 QUICK

ULTRALITE S2 QUICK 

GRANIRAPID

ELASTORAPID 

KERALASTIC T
ULTRABOND  
ECO PU 2K

KERAFLEX MAXI S1

KERAQUICK S1

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

ULTRALITE S1 QUICK

ULTRALITE S2 QUICK

GRANIRAPID

ELASTORAPID 

ADESILEX P9 EXPRESS

KERALASTIC T

KERAPOXY ADHESIVE
ULTRABOND ECO PU 2K

Бетон
ADESILEX P10 +

ISOLASTIC 50%

ULTRAMASTIC III 

ULTRALITE S1 QUICK 

ELASTORAPID 

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ADESILEX P22 

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRES 

ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID 

KERAFLEX EASY S1
ULTRALITE S1

KERAFLEX MAXI S1
KERAFLEX EXTRA S1

ULTRAMASTIC III
ULTRALITE FLEX

ELASTORAPID

ULTRALITE S1 QUICK 

KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ULTRALITE S1 
ULTRALITE FLEX

Блокчета от пенобетон 
или цимент с клетъчна 
структура (с PRIMER G или 
ECO PRIM T)

ADESILEX P10

ULTRAMASTIC 5 

ULTRALITE S1 QUICK 

KERAQUICK S1

TIXOBOND WHITE
KERABOND T-R

MAPEKLEJ
ADESILEX P7

ADESILEX P9 EXPRES

ULTRALITE S1 QUICK

KERAQUICK S1

ADESILEX P9
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P7
KERABOND T-R
ULTRALITE FLEX

 ADESILEX P9 EXPRESS

ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID 

ADESILEX P7 PLUS*
ADESILEX P9*

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX 

KERAFLEX MAXI S1

Шпакловки или мазилки на 
варова основа (с PRIMER G 
или ECO PRIM T)

ADESILEX P10

ULTRAMASTIC III   (*)

 ULTRALITE S1 QUICK 

KERAQUICK S1

TIXOBOND WHITE
KERABOND T-R

MAPEKLEJ
ADESILEX P7

ADESILEX P9 EXPRES

ULTRALITE S1 QUICK

KERAQUICK S1

ADESILEX P9

KERAFLEX

KERABOND T-R

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS 

GRANIRAPID 

ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P7 PLUS*
ADESILEX P9*

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX 

KERAFLEX MAXI S1

Гипсокартон
ADESILEX P10 

ULTRAMASTIC III 

 ULTRALITE S1 QUICK 

KERAQUICK S1

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ADESILEX P22 

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRES 

ULTRALITE S1 QUICK

KERAQUICK S1

ADESILEX P9

KERAFLEX

ULTRAMASTIC III

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS 

ULTRALITE S1 QUICK 

GRANIRAPID

ADESILEX P7 PLUS*
ADESILEX P9*

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX 

KERAFLEX MAXI S1

Повърхности, 
хидроизолирани  с 
MAPEGUM WPS или 
MAPELASTIC

ADESILEX P10 +

ISOLASTIC 50%

ULTRALITE S1 QUICK

ELASTORAPID 

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRES 

ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID 

KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ADESILEX P9
ADESILEX P7
ULTRALITE S1

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS 

ELASTORAPID

ULTRALITE S1 QUICK

ADESILEX P7 PLUS*
ADESILEX P9*

KERAFLEX EXTRA S1
ULTRALITE FLEX 

KERAFLEX MAXI S1

Плоскости от дървесни 
частици

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

 KERALASTIC T
ULTRABOND ECO PU 2K

ULTRAMASTIC III 

ELASTORAPID

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC T
ULTRABOND ECO PU 2K

ULTRAMASTIC III 

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

ELASTORAPID 

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC
KERABOND E-R+ISOLASTIC

KERALASTIC T
ULTRABOND ECO PU 2K

ULTRAMASTIC III

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

ELASTORAPID

KERABOND T+ISOLASTIC
KERABOND T-R+ISOLASTIC

KERABOND E-R+ 
ISOLASTIC

KERALASTIC T
ULTRABOND ECO PU 2K

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

ADESILEX P9 EXPRESS

KERALASTIC T 
ULTRABOND ECO PU 2K

Фиброциментови  
плоскости (с PRIMER G  
или ECO PRIM T)

ADESILEX P10

ULTRAMASTIC 5

ULTRALITE S1 QUICK

KERAQUICK S1

TIXOBOND WHITE
KERABOND T

KERABOND T-R
KERABOND E-R

ADESILEX P9
ULTRAMASTIC 5

ULTRALITE S1 QUICK 

KERAQUICK S1

ADESILEX P7
ADESILEX P9

KERAFLEX
ULTRAMASTIC 5
ULTRALITE FLEX

ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID

KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ULTRALITE FLEX

GRANIRAPID 

ULTRALITE S1 QUICK

ULTRALITE S1 QUICK
GRANIRAPID 

KERAQUICK S1
ADESILEX P9 EXPRESS

Метални повърхности
 KERALASTIC T 

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERALASTIC T 

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERALASTIC T 

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS
KERALASTIC T 

ULTRABOND ECO PU 2K
KERAQUICK S1 +  

LATEX PLUS

KERAQUICK S1 +  
LATEX PLUS

ADESILEX P9 EXPRESS

СТЕНИ КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ И МОЗАЙКИ КАМЪК
ТИП ОСНОВА Стъклени мозайки или керамични плочки Фаянс или теракот Гранитогресни плочки   или клинкер Камък със стабилност на размерите 

(клас A съгласно Класификационната 
система на Mapei), нечувствителен към 
влага

Камък с лоша стабилност на размерите 
(клас B съгласно Класификационната 
система на Mapei) или камък 
чувствителен към влага

Камък без стабилност на размерите 
(клас C съгласно Класификационната 
система на Mapei) или възстановен 
материал на основата на смоли, 
чувствителен към топлина

НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ
НОРМАЛНО-
СВЪРЗВАЩИ

БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ
НОРМАЛНО-
СВЪРЗВАЩИ

БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ

Предложенията за монтаж, посочени в тази таблица, следва да се разглеждат единствено като ориентировъчни и се отнасят само за нормални условия на приложение. За повече информация, моля, 
направете справка със съответния технически информационен лист за всеки продукт. Определянето на най-подходящата система за монтаж зависи силно от условията на конкретния обект и формата 
на плочките, които ще се монтират. За всички специални случаи се свържете с Отдела за техническо обслужване на Mapei или съответните технически ръководства.

*за малки, до средни по размер плочи
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ПОД КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ И МОЗАЙКИ КАМЪК
ТИП ОСНОВА Стъклени мозайки или керамични плочки Гранитогресни плочки, клинкер, фаянс, 

теракот
Камък със стабилност на размерите 
(клас A съгласно Класификационната 
система на Mapei), нечувствителен към 
влага

Камък с лоша стабилност на размерите 
(клас B съгласно Класификационната 
система на Mapei) или камък, чувствителен 
към влага

Камък без стабилност на размерите 
(клас C съгласно Класификационната система 
на Mapei) или възстановен материал на 
основата на смоли, чувствителен към топлина

НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ

СТЕНИ И ФАСАДИ КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ И МОЗАЙКИ КАМЪК
ТИП ОСНОВА Стъклени мозайки или керамични плочки Гранитогресни плочки, клинкер, фаянс, 

теракот
Камък със стабилност на размерите 
(клас A съгласно Класификационната 
система на Mapei), нечувствителен към 
влага

Камък с лоша стабилност на размерите 
(клас B съгласно Класификационната 
система на Mapei) или камък чувствителен 
към влага

Камък без стабилност на размерите 
(клас C съгласно Класификационната система 
на Mapei) или възстановен материал на 
основата на смоли, чувствителен към топлина

НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ

ПЛУВНИ БАСЕЙНИ, РЕЗЕРВОАРИ И ДР. КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ И МОЗАЙКИ КАМЪК
ТИП ОСНОВА Стъклени мозайки или керамични плочки Гранитогресни плочки, клинкер, фаянс, 

теракот
Камък със стабилност на размерите (клас 
A съгласно Класификационната система на 
Mapei), нечувствителен към влага

Камък с лоша стабилност на размерите 
(клас B съгласно Класификационната 
система на Mapei) или камък чувствителен 
към влага

Камък без стабилност на размерите (клас C 
съгласно Класификационната система на 
Mapei) или възстановен материал на основата 
на смоли, чувствителен към топлина

НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ

Циментови замазки и замазки, съставени от 
специални свързващи вещества

KERAFLEX MAXI S1
ULTRALITE S1 QUICK

ELASTORAPID

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ADESILEX P9 EXPRESS
GRANIRAPID

ULTRALITE S1 QUICK 

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS 
ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID
KERAQUICK S1

KERAPOXY ADHESIVE

ULTRALITE S1 QUICK 
GRANIRAPID

KERAQUICK S1
ADESILEX P9 EXPRESS

KERALASTIC T
KERAPOXY ADHESIVE

ULTRABOND ECO PU 2K

Повърхности, хидроизолирани  с 
MAPELASTIC

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ADESILEX P9 EXPRESS 
ELASTORAPID

ULTRALITE S1 QUICK
ULTRALITE S2 QUICK

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

KERABOND T+ISOLASTIC

Бетон

KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ULTRALITE S1
KERABOND T+ISOLASIC

ELASTORAPID 
 ULTRALITE S1 QUICK
ULTRALITE S2 QUICK

KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ULTRALITE S1
KERABOND T+ISOLASTIC

ЛЕПИЛА ЗА МОНТИРАНЕ НА КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ, 
МОЗАЙКИ И КАМЪК ПО ВЪНШНИ ПОВЪРХНОСТИ

Циментови мазилки или бетон KERAFLEX MAXI S1
ULTRALITE S1 QUICK

ELASTORAPID

KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ULTRALITE S1
KERABOND T+ISOLASIC

ELASTORAPID
KERAQUICK S1 + LATEX PLUS

ULTRALITE S1 QUICK
 ULTRALITE S2 QUICK

ULTRALITE S1
ULTRALITE S2

KERAFLEX MAXI S1
KERAFLEX EXTRA S1

KERABOND T + ISOLASTIC

ADESILEX P9 EXPRESS*
ULTRALITE S2 QUICK

GRANIRAPID
KERAQUICK S1

KERAPOXY ADHESIVE

ULTRALITE S2 QUICK 
 GRANIRAPID

KERAQUICK S1
ADESILEX P9 EXPRESS

KERALASTIC T
KERAPOXY ADHESIVE

ULTRABOND ECO PU 2K

Циментови замазки, замазки със специални 
свързващи вещества, бетон и повърхности, 
хидроизолирани  с MAPELASTIC

KERAFLEX MAXI S1 ELASTORAPID

KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ULTRALITE S1
KERABOND T+ISOLASIC

GRANIRAPID
ELASTORAPID

ULTRALITE S1 QUICK
ULTRALITE S2 QUICK

ULTRALITE S1
ULTRALITE S2

KERAFLEX MAXI S1
KERAFLEX EASY S1

KERABOND + ISOLASTIC

GRANIRAPID
ELASTORAPID

ULTRALITE S1 QUICK
ULTRALITE S2 QUICK 

- - -

Фибростъкло KERAPOXY ADHESIVE - KERAPOXY ADHESIVE - KERAPOXY ADHESIVE - - - -

КЛЮЧ

Лепило на основата на ХИДРАВЛИЧНИ СВЪРЗВАЩИ ВЕЩЕСТВА

Лепило на ЕПОКСИДНО-ПОЛИУРЕТАНОВА ОСНОВА 

Лепило на ЕПОКСИДНА ОСНОВА



ПОД КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ И МОЗАЙКИ КАМЪК
ТИП ОСНОВА Стъклени мозайки или керамични плочки Гранитогресни плочки, клинкер, фаянс, 

теракот
Камък със стабилност на размерите 
(клас A съгласно Класификационната 
система на Mapei), нечувствителен към 
влага

Камък с лоша стабилност на размерите 
(клас B съгласно Класификационната 
система на Mapei) или камък, чувствителен 
към влага

Камък без стабилност на размерите 
(клас C съгласно Класификационната система 
на Mapei) или възстановен материал на 
основата на смоли, чувствителен към топлина

НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ

СТЕНИ И ФАСАДИ КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ И МОЗАЙКИ КАМЪК
ТИП ОСНОВА Стъклени мозайки или керамични плочки Гранитогресни плочки, клинкер, фаянс, 

теракот
Камък със стабилност на размерите 
(клас A съгласно Класификационната 
система на Mapei), нечувствителен към 
влага

Камък с лоша стабилност на размерите 
(клас B съгласно Класификационната 
система на Mapei) или камък чувствителен 
към влага

Камък без стабилност на размерите 
(клас C съгласно Класификационната система 
на Mapei) или възстановен материал на 
основата на смоли, чувствителен към топлина

НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ

ПЛУВНИ БАСЕЙНИ, РЕЗЕРВОАРИ И ДР. КЕРАМИЧНИ ПЛОЧКИ И МОЗАЙКИ КАМЪК
ТИП ОСНОВА Стъклени мозайки или керамични плочки Гранитогресни плочки, клинкер, фаянс, 

теракот
Камък със стабилност на размерите (клас 
A съгласно Класификационната система на 
Mapei), нечувствителен към влага

Камък с лоша стабилност на размерите 
(клас B съгласно Класификационната 
система на Mapei) или камък чувствителен 
към влага

Камък без стабилност на размерите (клас C 
съгласно Класификационната система на 
Mapei) или възстановен материал на основата 
на смоли, чувствителен към топлина

НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ НОРМАЛНОСВЪРЗВАЩИ БЪРЗОСВЪРЗВАЩИ

Циментови замазки и замазки, съставени от 
специални свързващи вещества

KERAFLEX MAXI S1
ULTRALITE S1 QUICK

ELASTORAPID

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ADESILEX P9 EXPRESS
GRANIRAPID

ULTRALITE S1 QUICK 

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ULTRALITE FLEX

ADESILEX P9 EXPRESS 
ULTRALITE S1 QUICK

GRANIRAPID
KERAQUICK S1

KERAPOXY ADHESIVE

ULTRALITE S1 QUICK 
GRANIRAPID

KERAQUICK S1
ADESILEX P9 EXPRESS

KERALASTIC T
KERAPOXY ADHESIVE

ULTRABOND ECO PU 2K

Повърхности, хидроизолирани  с 
MAPELASTIC

ADESILEX P7
ADESILEX P7 PLUS

ADESILEX P9
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1

ADESILEX P9 EXPRESS 
ELASTORAPID

ULTRALITE S1 QUICK
ULTRALITE S2 QUICK

ADESILEX P9*
KERAFLEX EASY S1

KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

KERABOND T+ISOLASTIC

Бетон

KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ULTRALITE S1
KERABOND T+ISOLASIC

ELASTORAPID 
 ULTRALITE S1 QUICK
ULTRALITE S2 QUICK

KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ULTRALITE S1
KERABOND T+ISOLASTIC

Циментови мазилки или бетон KERAFLEX MAXI S1
ULTRALITE S1 QUICK

ELASTORAPID

KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ULTRALITE S1
KERABOND T+ISOLASIC

ELASTORAPID
KERAQUICK S1 + LATEX PLUS

ULTRALITE S1 QUICK
 ULTRALITE S2 QUICK

ULTRALITE S1
ULTRALITE S2

KERAFLEX MAXI S1
KERAFLEX EXTRA S1

KERABOND T + ISOLASTIC

ADESILEX P9 EXPRESS*
ULTRALITE S2 QUICK

GRANIRAPID
KERAQUICK S1

KERAPOXY ADHESIVE

ULTRALITE S2 QUICK 
 GRANIRAPID

KERAQUICK S1
ADESILEX P9 EXPRESS

KERALASTIC T
KERAPOXY ADHESIVE

ULTRABOND ECO PU 2K

Циментови замазки, замазки със специални 
свързващи вещества, бетон и повърхности, 
хидроизолирани  с MAPELASTIC

KERAFLEX MAXI S1 ELASTORAPID

KERAFLEX EASY S1
KERAFLEX EXTRA S1
KERAFLEX MAXI S1

ULTRALITE S1
KERABOND T+ISOLASIC

GRANIRAPID
ELASTORAPID

ULTRALITE S1 QUICK
ULTRALITE S2 QUICK

ULTRALITE S1
ULTRALITE S2

KERAFLEX MAXI S1
KERAFLEX EASY S1

KERABOND + ISOLASTIC

GRANIRAPID
ELASTORAPID

ULTRALITE S1 QUICK
ULTRALITE S2 QUICK 

- - -

Фибростъкло KERAPOXY ADHESIVE - KERAPOXY ADHESIVE - KERAPOXY ADHESIVE - - - -

Предложенията за монтаж, посочени в тази таблица, следва да се разглеждат единствено като ориентировъчни и се отнасят само за нормални условия на приложение. За повече информация, моля, 
направете справка със съответния технически информационен лист за всеки продукт. Определянето на най-подходящата система за монтаж зависи силно от условията на конкретния обект и формата 
на плочките, които ще се монтират. За всички специални случаи се свържете с Отдела за техническо обслужване на Mapei или съответните технически ръководства. 

*за малки, до средни по размер плочи



Техническа документация
От менюто в техническата секция 
можете да преглеждате техническата 
документация, разделена  по продуктови 
линии и тип на документа.
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МАПЕИ БЪЛГАРИЯ ЕООД
Централен офис
София, Младост 4
Бизнес Парк София
Сграда 8А, ет. 6
тел.: 02 489 97 75
факс: 02 489 87 23
e-mail: info@mapei.bg
www.mapei.com
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Логистична база Юнивърсъл
сграда 1, рампа 56
тел.: 02 874 11 27

ЗАВОД И СКЛАД РУСЕ
гр. Русе, бул. „България“ 133
тел.: 082 512 890
факс: 082 512 894


